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Συνοπτικό Βιογραφικό Σημείωμα  

Η κα Αθανασία Σταματοπούλου είναι Υποψήφια Διδάκτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας 

και Πρόνοιας στο τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.  

Επιπρόσθετα έχει αποφοιτήσει από τη  Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας του τμήματος 

Λογιστικής του ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ. και έχει στην κατοχή της δύο Μεταπτυχιακούς τίτλους 

σπουδών στη Διεθνής Διοικητική των Επιχειρήσεων με κατεύθυνση: "International Human 

Recourses Management" και δεύτερο MASTER στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Κοινωνικής 

Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και του 

European University Cyprus τμήμα Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας. Κατέχει πλούσιο 

συγγραφικό έργο σε Διεθνή περιοδικά και παγκόσμια Βιβλία αναγνωρισμένου κύρους, ενώ 

το ερευνητικό της έργο έχει αναγνωριστεί και από άλλους ερευνητές. Επιπρόσθετα 

συμμετέχει ενεργά σε  Πανελλήνια, Παγκόσμια, Πανευρωπαϊκά  Επιστημονικά Συνέδρια και 

Ημερίδες με εκπονήσεις και δημοσιεύσεις ερευνητικών εργασιών καθώς έχει διακριθεί 

λαμβάνοντας Βραβεία και Επαίνους. Επίσης συμμετείχε σε κλινικά φροντιστήρια και σε 

στρογγυλά τραπέζια με θέματα που αφορούσαν την διοίκηση, το κόστος και τα 

πληροφοριακά συστήματα των υπηρεσιών Υγείας, ενισχύοντας την επικοινωνία και 

ομαδική συνεργασία του πληθυσμού στόχου. Έχει επιτυχώς πιστοποιηθεί από τη διαδικασία 

εκπαιδευτικής επάρκειας των Εκπαιδευτών Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης, 

σύμφωνα με την Υ.Α. ΓΠ/20082/2012 Φ.Ε.Κ. 2844 τ.Β’/2012. Είναι μέλος του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος και από το 2008 είναι πάρεδρο μέλος της Ελληνικής Ιατρικής 

Εταιρείας μελέτης Ψυχοσωματικών προβλημάτων. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 

αναφέρονται στη Διοίκηση, στο Μάρκετινγκ, στη Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού, στα 

Οικονομικά, το κόστος, την Επιχειρησιακή Έρευνα, τη Στατιστική, την κοστολόγηση, τη 

Μεθοδολογία Έρευνας και τις Πολιτικές Υγείας εφόσον κατέχει πλούσιο συγγραφικό έργο, 

σε Ελληνικά και Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά καθώς και σημαντικό αριθμό εισηγήσεων 

ερευνητικών εργασιών σε Πανελλήνια, Πανευρωπαϊκά και Παγκόσμια συνέδρια. Έχει 

πολυετή διδακτική εμπειρία στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ως Εργαστηριακός Συνεργάτης 

καθώς και ως Ακαδημαϊκή Υπότροφος. Επιπρόσθετα είναι Ειδική Επιστήμονας στον Εθνικό 

Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ),  και 

έχει διδακτική εμπειρία στην  Εκπαίδευση Ενηλίκων και στα Κέντρα Διά Βίου Μάθησης 

Επιπέδου 2 (Κε.Δι.Βι.Μ.2) της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων. 

 

 

 
 


